

科学应对强降雪 及时除雪护平安



3月2日,阳信县迎来大范围强降雪,阳信县综合行政执法局第一时间组织人员和机械开展除雪作业。该局联合环卫、园林等多个部门单位,采取撒布融雪剂、“机械+

人工”除雪等措施,坚持昼夜奋战,在最短时间内全面清除城区主干道积雪,保障群众安全出行。(通讯员 翟成新 吴宝芳 冯凤义 摄影)



3月2日,无棣县综合行政执法局迅速启动除雪应急预案,组织350余名环卫工人和应急人员,调派36台机械设备,昼夜不停开展除雪作业。

同时,该局组织工作人员驾驶机械沿路撒布融雪剂,保障群众安全出行。(通讯员 刘晶 摄影)



3月2日,沾化区下庄镇迅速行动,采取“机械为主+人工辅助”模式,对镇、村重点路段、重点区域

开展除雪作业,全力为群众营造安全、畅通的出行环境。(通讯员 李秀玲 摄影)



3月2日,邹平恒达交通工程有限公司组织员工,在位于南部山区的西晋路西董段撒布融雪剂,

保障群众平安出行。(通讯员 李晓伟 摄影)



3月3日,邹平市韩店镇组织志愿者,到西韦村现代农业示范园,帮助农户为大棚除雪,降低大

雪对农业设施的不利影响,全力以赴保障农业生产安全。(通讯员 霍广 摄影)



3月3日,邹平市青阳镇基层农业技术推广研究员到南部山区果蔬大棚,指导农户科学做好大

棚除雪工作,同时指导农户密切关注天气变化,及时做好保温、增光、排湿等工作,全力保障农业安全。(通讯员 赵守达 摄影)

关爱“一老一小”听力健康



3月3日是全国爱耳日,邹平市人民医院医疗志愿者走进老年公寓,为老年人提供耳部健康检查、听力测

试、耳穴压豆等义诊服务,同时普及爱耳护耳知识,引导大家养成健康用耳习惯。(通讯员 魏萌萌 张静苗 摄影)



近日,市第二人民医院耳鼻喉科医生走进沾化区泊头镇实验学校,指导学生们科学认识耳部结构、

做好耳保健操,引导学生们从小养成健康用耳好习惯。(通讯员 于俊涵 摄影)



近日,邹平市黄山街道社区卫生服务中心联合黄山实验幼儿园,开展“爱耳护耳从小做起”主题宣传活动。医护人员通过展示耳朵解剖

模型、讲解爱耳护耳知识等形式,引导孩子们从小养成爱耳护耳好习惯。(通讯员 郭海涛 贺文 摄影)

强信心 稳经济 促发展

焦桥镇全力打造产业集聚发展新高地

本报邹平讯(通讯员 陈庚 报道)3月3日,邹平市焦桥镇召开“成势2025”重点工作动员大会,总结成绩、分析形势、部署任务,动员全镇上下凝聚奋进合力,矢志担当作为,奋力谱写焦桥经济社会高质量发展崭新篇章。

加压实施招商提效行动,推动招商引资成势见效

千方百计积蓄招商后劲。充分发挥创新、君诚、六丰等核心企业辐射带动效应,以商招商,大力引进优质强链延链补链项目,盘活宏碁土地,推动上下游企业集聚发展,全力打造产业集聚新高地。多措并举创新招商模式。用好政策,再招引2家至3家投资7000万元以上的工业、仓储或养殖企业,以大项目拉动大投资、推动大发展。全力完成招商任务。组建新项目服务专班,深挖现有在建项目,推动鲁新新材料投资8800万元的年产10万吨高岭土项目、祥胜科技投资8000万元的仓储项目落地。

加压实施项目提速行动,推动项目建设成势见效

抓实项目谋划。重点推动君诚绿能新领域钢制品品质提升项目、金豪环保分拆废旧家电20万件项目、利博生物实验动物繁育基地项目落地投产,推动鲁新高岭土项目尽快达成投资意向并开工建设。加快建设进度。将重点项目建设的每一个环节、每一项审批手续、每一项建设内容列入工作台账,实行挂图作战,全面加快项目建设进度。

加压实施工业提质行动,推动工业经济成势见效

经济指标再攀升。紧盯增加值“四项构成”,成立专班帮助企业解决困难,重点服务好创新板材、君诚、六丰、容海、隆顺等现有企业,促进隆顺产值提升。企业培育再加力。完善企业梯次培育体系,推动骨干企业对标登高、规上企业扩量提质、小微企业加速成长,2025力争年内培育创新型中小企业3家、山东省专精特新企业3家。营商环境再优化。开展领导干部精准分类包保企业行动,统筹土地、能耗、基础配套等要素,落细用电、用水、用气等政策,全程做好帮办代办服务,大力营造亲商、爱商、重商的良好环境。

加压实施乡村振兴行动,推动创富增收成势见效

做强现代农业。投资约3亿元实施无人智慧农场建设项目,带动生态农场、研学基地建设。持续开展高标准农田提升项目,对2万余亩农田实施地力提升工程、灌溉和排水工程、田间道路工程、农田输配电工程、科技推广措施工程、智慧农业工程“六大工程”。做优特色产业。以润泽产业发展有限公司为平台开展农产品代销,拓宽农产品销售渠道。立足蛋鸡养殖产业基础,开展百万蛋鸡养殖基地项目,探索“公司+村集体+养殖户”模式,叫响“焦桥无抗鸡蛋”品牌。做活集体经济。推动2025年“三划”项目建设,推动涉及20个村的20个新项目落地、强增收。

加压实施环境整治行动,推动环保工作成势见效

实施城镇更新工程。对胜利河公园进行提升改造,安装露天座椅、双拥工作标识、法治建设标识等。建设“双拥主题公园”“双拥文化长廊”

“双拥路”等,营造浓厚双拥氛围。对焦临路两侧地砖进行更换,疏通下水道,并对下水道进行改造,全面提升路域环境水平。开展胜利社区城市化创建工作,完善组织体系,整合治理力量,推动村改社区过渡到城市社区。实施社区、农村人居环境整治工程。持续开展村庄清洁行动,统筹抓好危房改造、垃圾分类、美丽庭院建设。持续开展村庄清洁行动,统筹抓好危房改造、垃圾分类、美丽庭院建设。持续开展村庄清洁行动,统筹抓好危房改造、垃圾分类、美丽庭院建设。

加压实施民生改善行动,推动品质建设成势见效

加大社会保障力度。全面落实各类民生保障措施,兜紧兜牢基本民生底线,加大养老设施建设投入,规范建设3处孝善食堂。开展“社区微业”行动,充分挖掘社区、乡村就业潜力,年内创建“微工厂”2家,促进群众“家门口”就业创业。推动教育优质发展。实施教育强镇筑基行动,推动义务教育优质均衡发展和学前教育高质量发展。加快健康焦桥建设。因地制宜对辖区村级卫生室进行改造提升,改善群众就医环境。繁荣发展文体事业。高质量举办好广场舞大赛、第二届农民文化艺术节、第二届篮球友谊赛等群众性文化活动,以“我们的节日”为节点,开展相关主题活动,弘扬传统文化,丰富群众精神文化生活。

加压实施平安焦桥行动,推动基层治理成势见效

更严格要求抓安全生产。深入推进安全生产治本攻坚专项整治三年行动,扎实开展“八大行动”“四项整

治”。加大重点领域隐患排查整改力度,深入推进重点行业领域安全生产专项整治,确保全镇安全生产形势持续稳定。定期开展食品药品安全专项整治行动,守护群众“舌尖上的安全”。更高水平抓生态环保。加大巡查力度,采取白天定期巡查与夜间值班巡查相结合的方式,对镇域内企业、闲散院落进行全时段、全方位巡查,坚决整治“散乱污”问题。严守耕地保护红线,压实镇、村、村三级监管责任,加强日常巡查和动态监测,做到及时发现、及时制止、及时处理,将土地违法行为遏制在萌芽状态。更高层次抓社会治理。建强“一站式”矛盾纠纷调解中心,健全矛盾纠纷处理流程,加强信息预警上报,加大矛盾纠纷摸排调处化解力度,将矛盾化解在基层。建立“心安义警”服务站,成立义警队伍,开展巡逻防控、电信诈骗宣传、矛盾纠纷调解等工作,聚力打造“心安焦桥”。

加压实施强基固本行动,推动“三大行动”成势见效

全面实施提升市场主体活力行动。树牢“让企业和企业家舒服”理念,建立科级干部“一对一”包保机制,联合经发、环保等部门,深化送政策、解难题、优服务活动,不断优化营商环境,实现新增纳统企业8家。全面实施提升干部内生动力行动。引导广大干部转变作风、提升能力,为富国强文新焦桥建设提供坚强保证。全面实施提升风险防范能力行动。坚决守牢安全发展“一底线”,健全风险防范化解机制,以“心安焦桥”建设行动为抓手,全面摸清风险隐患底数,常态化开展扫黑除恶斗争,严厉打击非法集资、电信诈骗等违法行为,保障群众生命财产安全。

“检警协作”共促社会和谐

本报讯(记者 刘雪鹏 通讯员 王赞 报道)为持续深化检警协作机制,统一执法司法标准,着力提升案件办理质量与效率,近日,惠民县检察院第一检察部分别前往惠民县公安局南部协作区、北部协作区,召开故意伤害案件专题联席会议,旨在深入探讨故意伤害案件办理中的难点问题,加强执法司法衔接,促进社会治理协同。

惠民县检察院第一检察部结合近期办理的典型案例,从证据审查的严谨性、量刑建议的合理性以及被害人权益的充分保障等多个角度,为参会人员提供了指导意见。惠民县公安局协作区充分结合侦查取证的实操经验,就伤情鉴定的时效性、当事人调解的可行性等方面提出了切实可行的建议,同时分享了实战经验。

此次会议聚焦司法实践中故意伤害案件存在的突出问题,围绕证据标准的统一、法律适用的争议以及矛盾化解的前置等关键环节,展开了深入而细致的研讨。检警双方积极发言、充分交流,最终在关键问题上达成了广泛共识。

双方一致表示,将进一步优化提前介入、联合取证以及类案会商等协作机制,不断提升办案质效,共同构筑起坚不可摧的平安法治防线,为人民群众提供更加优质高效的司法保障,为保障社会和谐稳定奠定坚实基础。

普及急救知识 提高救护能力



本报沾化讯(通讯员 冯亚飞 报道)近日,沾化区下河乡组织40余名乡村干部,开展了红十字初级救护员培训。

围绕心肺复苏、气道异物梗阻急救、创伤救护等内容,红十字救护师现场演示海姆立克急救法、心肺复苏

术、AED使用及创伤止血、包扎的标准操作,分步演示示范,手把手指导,让大家初步掌握急救技能,提升应对突发事件能力。

培训结束后,沾化区红十字会工作人员对参训人员技能掌握情况进行了现场考核。